
 

 

 

 
 

Marmoleum Sport – Instructions d'entretien 
 
 

1. Appliquez un produit de nettoyage neutre sur le sol à l'aide d'une serpillière (par exemple Forbo Cleaner 
(pH7)). Suivez le rapport de mélange indiqué sur l'emballage. 

2. Frottez ensuite le sol à l'aide d'une monobrosse munie d'une brosse ou d'un tampon en polyester rouge 
(3M). 

3. Aspirez l'eau sale avec un aspirateur à eau et nettoyez le sol avec de l'eau propre. (Répétez l'opération 
précédente si le sol est gravement sale.) 

4. À l'aide d'une serpillière, appliquez une couche de base de Forbo Monel sur le sol (concentration 10 %, 1 
litre de Monel avec 9 litres d'eau, et laissez sécher le sol pendant au moins 24 heures). 

5. Frottez le sol à l'aide d'une machine monodisque équipée d'un tampon rouge 3M (vitesse 300-500 
tours par minute). 

 
Nettoyage quotidien 
Nettoyez la poussière sur la surface du sol pour enlever la saleté sablonneuse et la poussière de la surface. La 
saleté attachée peut être éliminé à l'eau savonneuse et au Forbo Monel (concentration 2,5 %, 0,25 litre de Monel 
et 9,75 litres d'eau). 
 
Nettoyage périodique 
La fréquence de cette action dépend de la nature et de l'utilisation de l'espace. 
 

1. Frottez la zone avec une machine monodisque ou une autolaveuse (équipée d'un tampon ou d'une 
brosse) avec eau à laquelle on a ajouté du Monel (concentration 5 %, 0,5 litre de Monel et 9,5 litres 
d'eau). 

2. Lors de l'utilisation d'une machine monodisque, l'eau de récurage doit être absorbée avec un aspirateur 
à eau.  Laissez sécher le sol. 

3. Si vous le souhaitez, le sol peut être frotté à l'aide d'une machine à disque unique équipée d'un 3M 
rouge trajectoire (vitesse env. 300-500 tours par minute). Cela donne au sol un brillant soyeux. Puis 
laissez le sol sécher pendant au moins 24 heures. 

 
Nettoyage principale 
Si un nettoyage systématique est effectué par des professionnels, un entretien majeur est rarement nécessaire. 
Si l'utilisation intensive du sol ou de l'emplacement nécessite un nettoyage supplémentaire, procédez selon la 
méthode décrite sous le thème « Nettoyage après l'installation ». 
 
Remarque : les couleurs des tampons mentionnés sont conformes aux codes couleurs de 3M Pays-Bas. Il est 
recommandé d'accrocher des panneaux à l'entrée de la salle de sport avec la remarque : 
 
Utilisez toujours des chaussures de sport « non marquantes ». Les semelles noires sont interdites. 
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